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1.1

Pwlyujhl qnpdwninmpul mtuwlp

dwyh pugnud b uywiuwplnud” !

UwjmghGp

0 X< npud

1.2

Zwdwhunpnh hwyhyGhph GJuquagnyG WGwgnpn *

o hpwywpwwljwi widwlg?

15 000 << npud
(qud g6 hwdwpdtp wpwmwpdnyp)

e wlihww dinGuwpyuwwmbptiph pninp hwphyGiph hwdwp

5000 << npud
(Yud ngpuG hwdwpdtp wpwmwpdnp)

{wzyhg punjuoph, YdwpughG wy huwnwpnph fud wewlg  hwpyh
Jquuwpjwd  qnpowppltph  Ytpwpbpjwyp  thwunwpnph  wpuwdwngpnid
Jnipwpwynip gnpowpphg htimmn

0 << npud

{wzyhg punywoph fud w)i hwunwpnph (ntntlwlph) mpudwnpnud
EaywpnGuyhG thnuwnh, $wpup fud hwnnpnuljgnipjwl wy) Shong Gapny
(Ghpwnjwy UUL)

o X< mwpwopnid

500 << npud

e << mwpwophg nnipu

500 << npui+juwh Jupd

{wpdhg (wyn pynud’ quplughl hwpyhg) pwnquoph, Ydwpuyhl wy
thwunwpnph Jud wnwlg hwpyh junwpuwd gnpowpplliph yapwpbpyug
thwunwpnph YpYGophGulyh wmpwiwngpnd® pun gnpowpph Juntidnpjw i
(Ghpunyuy UUL)

e UhGsk 1 mwph JuntdnipyniG niGtignn dwiwlwlwhwnywoh hwiwp

2 000 <<

e 1-hg 3 mwph JuntidnipjnilG mGhgny dwiwGwjwhwunywoh hwiwp

5 000 &< npuni

e 3-hg 5 mwph JunbtinipjniG niGgnn dwdwlwjwhwwnywoh hwdwp

10 000 << npuid

Lwyh, hwayh duwgnpnh, hwyny Ywd wnwug hwodh Ywwnwnpdwd
gnpdwnpubiph ybpwpbipjw) wbnGywuph npwdwnpnd Pwulyp nwpwdpnid,
EiGyuinpnuwght thnuinh, hunbipubin/dnpw)) pwuyhug hwdwlwnpgh dhongny
(ubpwnyu UUL)'

e hwytipkil jkiqyny

1,000 &< npuid

e nnuubiptl Yud whqitpti jhgniGpny

2 500 << npud

<wzyh, hwany Yud wnwg hwadh Yuwnwnpdws gnpdwpputinh yapwptinuw
nbintilwupubph/wntintwwnynipjwu wpwdwnpnd Pnunny (Ubpwnw UUL)

1.6 uwlwght + thnunwjht dwnwjniejwu Ydwn

PwlYwjhG hwpyh yepwptipyw) mtntwlph L SWIFT hwnnpnuqpnipjuG
wuwwndhlGh npwiwnpmy (Gepunju GUL)

1 000 &< npuid

Uty mwpyjw pGpugpnid gnpownnipjniG shpuwwGugpwo hwpyh
wwhwuwind b uywuwpynu?®

e wihwwn dtinGupyuwnbtptnh hwdiwnp

hwpyh dGugnpnh swihny wowybjugniyGnp 1 500 << gpud

o hpwjwpwlwlywl widwlg hwdwp

hwyh dGwgnpnh swihny wnwybpugnyGp 5 000 <<
npwyd

1.10

LwpytipGhswywb (wniphunpuywl) hwpgiwl yuwumwuuwGibph
(nbintwGpGhph) wwwmpuwunnt b npudwnpnd (Gepunjuy GUL)!

10 000 XL npuid

Lupyh opwluwl Gwgnpnh Guwndwdp Yhpwnynn mupbiuwl
wunynuwnnpnyph swithp (Uninwyguo mnynuwgmiwpitipp ydwpynud GG
wiuwwl yuwppbpwwlnpjudp® nipupwlsnip wiugw Yytpohl opn)

o << npuiny hwphyGbph hwiwp /puguenipjudp POS wbtpdhGwGhph
uywuwpyiwb Gyuwunwyny pwgyud hwphyGtph/

1%

o << qpuiny’ POS wmbpdhGuyGtph vyywuwpyiwb Guuwunwyny pugduwd
hwphyGtph hwiwp

0%

e wpuuwpdnypny hwphyGbph hwdwn /Gepunju POS mbpdhGuGhph
uywuwpyiwb Gyuwunwyny pugyud hwphyGtph/

0%

e Jawpwhwyuwpyujhl yuqiwytpynipjnGitph hwdwnp pwgynn
JdwpwjhG hwwnniy hwphyGtiph hwdwp

0%

1.12

Euppnnt hwhyGtipny gnpowntmpniGGtp.

hwpyhG dntnpwgpynn gnidwph 0.1%, Guqugni) ﬁn‘ 20 000 <<
npud, umwtlhlwqmjﬁn‘ 100 000 << npud

e w(ipwnd qniph gnpdwppltph hwiwnp

1

2

11167

Unyli vwljughlip s/ ihpwnynid prpulguhl, wpdlipypliph uypuuuiny
plipughly hwpjlGiph Ghunndwdp:

Epb nlighnplitin ppwjwpwlwlul wldh wmbopklp L/wd 10% L wylih pudthdwu mbbgng ubl[lwl{wﬁwmbﬁy ns nbghnbGm F, wuyw ufjwy wwlpughlp uwhidwbynif b

200,000 <‘<‘ quu" (l]wu" gl hwdwpdbp wmmwpdnyp), hulp welinpughG Epguypplq (POS wmbpdfGuy) mkqungplm plypnid” 550,000 << gpuund (Qud g hudwpdbp
wpunupdnyp):

Uwlpughln fhpwndmd b, bpl <wdowfunpph wlniGng Pwllings pugduwo popnp hwphyGhpny 0kl mupgw plpugpmd npll gnpo 1pynil sh iy gyl L bpl <wpyh/Ghphg
nplfigh Jaih ypw wniw F gmuluwl dGwgnpn: <wdwfunpph winlGnyg dGihg wibih huppyGaph weiuynipjul phypnd wwlpughln quiGdymd b jmpup wiisinp hwpih hwdwn
wnwldhl-wnwGdhl, hul nplihgh hwyyht dGwgnpnh puguluymppul phypnid, iy hwpdh wwhywGdwd hwdwnp vwlpughln quiGdymd F <wdwfunpnph puGhnd pugyfuo
wyy huwphyjGhphg: UngyG Glnp sh Jbpupbpgdnid << -LO vwhdwljwo 50.1 qifuny Gwfuunnbuywo hunnndy hupGhphG:

nliyn,Jupluyfl, pumanupl b anf iht huplEph vyuwpldl hudwp pugduo




e Jwpdwlwi qnyph gnpdwppltph hwiwnp

hwyhG dnmnpwqpynn gnidwph 0.3%, ﬁl{ulqulqm]ﬁp‘ 15000 <<
npud, umwt{hlwqmjﬁn‘ 50 000 << npud

1.13| Qwpyh thwynid 0 X< npud
1.14| YQpuwiwui stkiwjhG gppnyyGph wpudwnpnid(Ghpunju; GUL) 2500 X< npud
1.15| QwphyGbph pwpdh yipwpbipju SMS ownw jnipniG
1.15.1| Swnwjnipjwl shwgnid® hwiwdw)l hwdwhunpgh nhinih (Gepunjuw UUL) 0 << npud
1.15.2| Swnwjnipjul nmwpblwb ydwp (Gpunju UUL)
e nhighntiGwn hwdwhunpyltph hwdiwnp 2 500 << npud
e 1 nighntGw hwdwfunpnltph hwiwn 5000 << npud
1.16 | Ywnnigwuwwumnnh hwyhyGhpny gnpownGnipjniGGtp
{wpyh pugmd 100.000 << npuni
{wpyh (uqugnil WGwgnpry 0 << gpud
{wpyh uywuwpynid 0 << gpud
{wpyh thwynud 0 X< npud
<wipyh opwwl dGwgnpnh Gundwdp Yhpwnynn muwpblijuwl 1%
wnynuwnpnyjph swihp
SnynuwgniiwnGtph ydwpiwl yuppbpwwlnipjniln MuwjiwlwgpujhG
1.22 | Unwpljuwgwqninl shuumqujui huphdGtn
1.22.1| {wpyp wpdnypp Nuyh 999.9 hwpgh
1.22.2| Qwpyh pwugmy L uyywuwpynud 1 500 << npud
1.22.3| {wpyp thwlynud 0 X< npud
1.22.4| Qwpyh GJwqugni)l WGwgnpnp 0 qpud
1.22.5| {wipyny gnpdwpph GuqugniyG swthp 1 gpwd
1.22.6| Nuynt JuGuhly dmnpwgpm L Gjpuwgpnid sh hpwlwGwgynud
TR ———— St onl st SRR B0 OB g
1.22.8| ®njuwlgniiGtp hw)yhg.
- GippwGlwghG ) 0 << npund
- << wy pwGytip L wpnbpyhp 0.1%, GuquqniyGp 9 000 << npud, wnwybpugniyGp 50 000
<< ppud
1.22.9| UGYwGfuphly dnunpwgpnuiGtp hwpyhG 0 << npud
1.22.10| <wpyhl PwGyh Ynnihg hwpytqpyny mnynuwnpnijp 0%
1.22.11 hwiwdw)li «U3LHALEULUTLU» OLL Ynnihg twwnngynn
Luwnuopltinph L mbintwlpltph mpudwnpnud ownwjnipjniGGtph Uwwqltph 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7 L. 1.8
Ytwtiph:
2. Ontumilgmibbg
2.1 «KLUBLhQLEULULYY AL huwiwlwpgnud thnfuwlgniibbp 0 << npud
(Lihgl.iluuﬁwé‘]mqwjhﬁ)‘ << npuiiny L wpwmwpdnyypny
2.2| UhgpwywjhG thnfuwGgmuiGhp’
2.2.1| X< npuiny (KL mwpwdpniy).
w) | pwlywjhG hwyhyGpny 0 &< npwd
p) | wnw@g hwyyh pugiwd.
e sk 25 000 X< npud 100 << npud
e 25 001-hg dhGsk 100 000 << npwd 200 &< npuid
e 100 001-hg vhGsL 500 000 X< npud 300 < npud
e 500 001-hg dhGsl 1 000 000 << npuud 500 &< npud
e 1000001 << npud L wytijh 1 000 &< npud
2.2.2| Cuiwy (Gnyyl publywyhG opdw plipwugpnud) thnfuwGgnuiGtip << npuiny 0.1%, Gququljﬁn‘ 500 << npud,
({{ mwpwopnut) wnwytjugnyGp’ 5 000 << npuid
2.2.3| X< npuiwghl hnfuwGgdw wwjdwGbph thnthnfunipym G, wjn pynud’
thnfuwlgiw@ stinju hwdwpnud
o X< npudnyg 1 500 << npwd
2.2.4| Unnwpdmpwjhl thnfuwGgmiGhp®
2.2.4.1 | X< wiwpwophg nnipu
w) | Juumwpmy®
e UU'L nnjupny, Gypnjny L wy; wqun thnfuwpltijh wpnwpdngpny*
«BEN» wnuwpphipuyny 0.15%, GJuquqgniyGn’ 3 000 << npud, wnwybjugneyGp' 30 000
<< npud
«OUR» ¢ mwpplipuyny 0.15%, GJuqugnyyGp® 7 500 << npuid, wnwybjugnyyGp'
50 000 << npuid
«G-OUR» 7 mwpptpuwyny (Shwyl GU'L nnjupny) «OURy» wmwppbipuy + 10 000 << npuud
e (1} nnipiny
UhwjG «OUR» wwppbpulny 0.1%, Gyuqugnylp® 3 000 << npuid, wnwytjugnyyGp' 30 000
<< gnud
P)| Juumupjud thnfumbgiwb’
QUL mupny, Gypnjny L wj wquwn thnfuwplybih wpmwpdnypny
e qniiwnh Ytipwnupd whwnnth hwdwéw)Gnipjudp
o wuwjiwGGhph thnhnfunipymG 25000 << npud
e npnlinid
0 nnipny
o qniiwnh Ytpwnupd Jwhwnnth hwdwéw)Gnipjudp 5000 << npud
o wwjiwhGtph thnthnfunipniG
o npnlnid
)| sqwwwpjwo hnfjuwligiwb'
o stinjwy hwdwpnud 0 << npud
* wyy wquun ginpawspltf wpnwpdpy infuwGgnutGph huiwp pugnighy quiGdynd t dhelinpy puyh ynipg Gepluyugwe dhenpgunduwpp
5 “gpN Tmwppbpuwlp Gwlwhnd o “dpelingn puGibph dholnppuydwnplpp qubdymd 6G puwhwnnifig infuwlgyng gnidwph hupdpl”
6 “OUR” umwppbmulp Guwlwlmd | “dhglinpng pulhbph dholnpnunjawnpbbpp quibdynid b6 hnfuwlgdwl hpud hg L pwih hg”
7

G-OUR " mwppbpuwlp Grwwhnid | “dpolinpg publybph dhobnppudwpbbpp quibdymd 66 ginfuw gl hpudwlumnhg”




2.2.4.2| XL wmwpwopnid

o UUL nmyuipny L Gpnyny << WP dhengmy 0.1%, GwquanyGp 5 000 << nuua, wnwykugnGp 20 000

<< npud
3. SbluqiwG dwpwjnipjmb ywnpGtiph nGnm o

ShjuqGGiwa dwnwjnpjwi YEwnGbph plnnGnu 1000 << npuud
4. Muwhwunipnil
4.1 | Qpwdwwywhng’

e wpdtpltph L thwumwpnptiph h yuwh plgmimy (Gepunju UUL) 300 << npud (opwljuwG)

e nulnt h wwh plnmGmy (Ghpunyju UUL) vwlughGp yepuwpbpynd £ Rwblh 1 000 << npud (Ghwbquqg)
dwnywd Jupytiph nuynt gpughG

4.2 | UGhwwnwlwl ywhwwnbntp (Ghpunju) TUL)

Afuuriwuw;hl Vumtuid; Muihwurtagf 1 27 815 1630 31.90 91-180 181-270 271365
@ ‘}I‘“’“h?fluz‘lllll - (nmimmﬁ’mﬁ'?mhﬁ@ "':;E" P qr?liﬁ/ e | Romey | et | 722 npmoél/ 128 rmluzl/l 128 rmlu?il}
®npp
®npp (75x255%417,75x295x500,80x300x 13 300 000 1000 3000 5000 7000 10 000 17 000 20 000 27000
(417x255x75) 85%295x490,85x300x500,90x280x
490, 95x280x500)
Uhght
Uhght %gﬁﬁégﬁéﬁg ?;‘f;g’;‘;‘;%gg; 1339 30%%%%10' 1500 5000 7000 9000 15 000 25000 27000 32000
(417x255x257) 500,250x300x500,260x300x500,
260x300x419)
ULo
(185x545x417,470x200x490,175x 39000 001-
590x490,175x500x600,200x530x 60 000 000 2000 7000 10 000 13000 20 000 30 000 32000 37000
417x255x380 500,
(7253380 200x500x600,375x300x419,380x
300x500,400x300x500)
Tunpnp
Tunynp 3000 8 000 12 000 18 000 25000 32000 35000 40 000
A17x6300265) (275x5%(;;85x53%gf;)33;)0x419, 60 03?4 1?]00 L
4.3 | Muwjtwlwqgph gnponnnipjwl duiybtwp jpubuinig htiin wihwnwyw6 500 << npud
wwhwwntinp L pwGwihG shwGdGtnt nhypnd (JnipupwiGgnip npwgnuwo opyjw hwdwn)
(X< Gunwywnpnipjwb Ynnihg hwjnwpupjwd wpnwlung
nnnipjwl dwiwGwuwhwnywond uwhdwlynd k0 << npuud)
44| UGhwnwlywl ywhwwntnh puGwhG Ynpgatnt fud JGwubtint nhiypnid Gnp
pwlwnt mpudwnpiw Jdwp (Ghpunju UUL) 20 000 << npud
& wqqwihG thwumnwpnpwihG Ownlnmpimaab;
5.1| UhowqqwjhG hGhwunGhp
“Lipimovw (i hGuwun
5.1.1| hGywun hwGdGwpupuyulh jud ngpu yuwjdwGltph hnthnfumpjwb 5000 22 npud
dwlmgnid
5.1.2| Qwuwmwpnpwjhl hGYwunjh GipYujuguo, puwjg hwdwunpnh Ynnihg 30000 22 npud
JSwpjwd hrwumwpnpbph htn Yypwnund pnpwyhg puwlybphd
5.1.3| dwuwmwpnpbtph hwGdinud® hGhwunh Jdwpiwb jwd wigbuunh nhiwug 0.25% Gywquqgn)Gn 35 000 << npund
wnwybjuqgnyGp’ 70 000 << gpud
Upunwhwliwb hGwun
5.1.4| hGywun hwGdGupuwpulwuh pnqupynid, hGhwun thwunmwpnptiph 0.25% Gywquqgn)Gp 25 000 << npund
unnignid b wnwpnud wnwybtjugnyyGn’ 100 000 X< npuid
5.1.5| hGyuwun hwGdGwpwpuwlwulh wwjdwblbph thnthnfund® Gepunjyw) Gpu 15 000 22 npud
stnju hwdwpnuip
5.2| Uh9wqquijhG thwunwpnpwjihl whptnhnGhn
‘Lhipimodw i wypbghuhy
5.2.1| Uyptnhwhyh pnqupynud’
w) | hwdwfunpnh gpudwlwl dhengGtph nhynGugiunip 0.15%, GuquqgnijGp’ 45 000 4< npud
p)| wy wywhnynipjwl nhiypnud puwn jpugnighs wuwjdwGwynpjuonipjub
522 ;j}él?f EH?IEIZ URTL Ly ®RE prnuipud wiptmhuhh hwunwnnd w ponupydwa 5.2.1 vwughG + hwunwwmnn pwGlyh vwughG
5.2.3| Qwuwmwpnptiph nyniGnid L unmgmd (gmpuwpwlsjmp hwpbph hwdwn) 35 000 << gpud
UlGhwdwwywwnwuuwimpyn GGipny thwumwpnptiph plnmnd Jéwpdwl
324 (nipupwlsynip thwpbiph hwdwn) 3000023 npud
5.2.5| Uyptnhwnhyh ywjdwGGtph thnthnfunipniG 25 000 X< npud
506 Uyptinhnpyh htnm fubsnd/shnyu) hwiwpnd pwhwonth 25000 22 gpud
hwdwdwjlnipjuip
S : :
5.2.7| Uyptghwhyh gnidwph Jawpnud 0.15%, GJuqugny)Gp’ 10 000 << npwd, wnwybjwgny ﬁli <7r51p (338
Upwwhwliwb wyptnhnhy
5.2.8| Uyptnhwhyh jud npu yuwjdwlibph hnthnfumpjwl dwlnignud 25 000 << npud
5.2.9| Uyptnhwhyh hwunmwumnid®
w)| wy pwlyh ngpuiwlwb ShongGtph nhuynlGwgdwdp 0.15%, GuqugqnijGp’ 40 000 << npud
p)| wy wywhnympjwub nhiypnud puwn jpugnighy ywjdwGwynpjwonipjwl
5210 ;(l)ulﬂilﬁlx;;lpnphph plnniGnud, unnignud b nipupynid (Jnipupw Gy jnip thwpbiph 35000 22 npwd
5.2.11 | Ulyptnhwpyh wwjdwGGiph hnthnfunipymG 25 000 << npuni
5.2.12| Uyptnhwpyh htwn uGsnud/stinjuy hwiwpnod 25 000 X< npud

5.2.13| Uyptinhwu nfuwGgnud 0.2%, GJuqugnijlp’ 45 000 << npud
wihG thwunwpnpwihG Owinlinipym GGk wgnt wjiwGitp’

UhoGnpn pwGytph dhe GnppuydwpGhpp b wy hwunwgh Gepluwjugywd swhuubipp qubGdynid kG jpugnighy
"QwjphqGupwdy" PLL-h thnunwjhG dwuubipp quGdynd LG jpugnighy

UhowqquijhG puGyuwihG tpupfuhpGtiph uvwywqGtpp Yhpwntijh G6 Gul Mwhniunw)hG wyptinhunhyh (Stanby L/C) hwdwp
6. Tpuwiwninuyhl gnpownGmpymGGtp

6.1| <wdwfunpnh hwyyhG YuGupy ShongGiph dntnpwgpniy” @
o < npud 0 << npud
e UUL nnjup 0 &< npud
e wj wquin thnfuwpltih wpunwpdnyp ° Pwlyh witGopjw uwlwaqhb

8 Uyl Gepnpllpn Gyunnwlny dnunpwepng quudwpGhph hwdwn vwlpughl sh quibdynid:
2 Gypniny pupumughl huphGEppl dninpugpng gnidwpGbph hunfup uwlpughl sh quiGdynid:



{wdwfunpnh hwpyhg Ywbfuhy dhongGtiph mpwdwnpnud®

o &< npud

0.3%

e UUL nmup

3% 10

e wj wquw thnfuwplybih wpwnwpdniyp

Pwlyh witlopjw uwlwaqhb

«ABB-0UQ £LhQULEU» (wjwunwbh Udtphljjwl {wdwjuwpwuih
«Onthwi9yui qyninulyw hwiw)GpGtph qupqugiwb» opwagnph
nowlwlibpnd mpuwiwnpynn Juplbp)

0 &< npud

«ABB-UGQ-P1» (X< Gunwjwpnipjul wpuwnwluqih «@jnmulwt
nwnpwopwjhl mGmtuwjwl qupgugiwb opwagnptiph hpwywlGwgdwd
qpuublyuly whwnwlwl hhiGuwpyh Ynnihg hpwlwlwgynn
wjqtgnponipjwl bhGwluwynpdwl opwaqph ppewlwyGtipnud npwdwnpynny
Jwnltip)

0 << npud

«ABB-UQ-N» (A jninunbubuwlub hnuiph dptipnudGhph (qlGniiGhph)

(ywunwyny wgpnytpwiwldwb nnpunhl npudwnpynn Jupybph
wunynuwnpnypGtiph unipuhnuynpdw opwaph ppow GwlGtpnud

upwiwnpyng Jupybp)

0 << nnud

«ABB-UQ-P1» (XL-nud 2019-2024 pyulubGtph mwywpwpnionipjul
qupqugiwl Guywwnwyny npudwnpynn yupytiph wunynuwnpnypGtph
unipuppuynpiwl opwqph ppowGwlGhpnid wpwdwnpynn yupltip)

0 &< npud

«ABB-UGQ-P1» (KR &L «Fjnunulul mwpwopltiph mGmbtuwlub
qupquqguiwb onuqptiph hpwwlwgdwb gpuutiGjuy» ML 3DY-h Ynnihg
hpuwywwgynn qnnuunbGumtiuntpjuwl npnpunphG mpuiwnpynn yupytph
untpuhnuynpdwl opwgph 2pew GwyGipmd mpwdwnpynn Junplbp)

0 &< npud

POS mtipdhGwih vyuwuwpydwl Guuunwyny pugyud hwphyltphg
JuwGfuhy dhongGtinh mpuwdiwnpnid

0 << npud

6.3

‘LwhuyhGnd JuGfuhy dSmunpwgpguo Juluhy dhonglGtiph wpwdwnpnud’

0 &< npwd

6.4

QpuwdwlhGiph huynipjul hnpdwgGimd (Ghpunjw) TUL)'

o &< npud

0 &< npud

e wj] wquuw thnfuwpybjh wpunwpdnp

0.1% GJuqugnjGp’ 200 << npud

JowpniGwynipjul hwnywGhy Gipnyg hGwdw), Gupuqupgjuo,
wuwwnnjwd npuiwlhGhph hnfuwGuwynd®

o <& npwud

0 << npud

e wj] wquu thnfuwpibjh wpnwpdnyp

3%

6.6

UtunwnunpuiGhph hwpynud, hwpbpuynpnud L htin yepunupd

1 % GJuquqntjGp 200 << npund

6.7

Yufuhy dhongltiph mtnuihnfunmyd hGyuwuwghnb pGYykpmpjuwb thongny

wwjiwlwgpwjhG

6.8

UBLhYLEULULUDL unnpupwdwlnuiGipnud POS mbpdhGwGtph
Ghengny wyi pwlytph'® ynnihg panunyywd wiwuwnhy pupntpng Ywiuhy
udhongltiph mpuwiwnpnud

o &< npud

1%

o wj wquw thnfuwpytih wpmwpdnp 3%
7. QnpownGnipniGGtp wpdtipnptinny

7.1| Qwdwlunpph wlniGhg b (Yud) hwpyhG wpdtpnpbph wnp L Judwnp Qwldnuip juumwpymd £ gnpowpph wpdtiphg
7.1.1 | Mbnwjwl ywpunwwumndubp'
e thGsL 100 000 000 << npuid 0.05%
e 100 000 001 X< npu L wybijh 0.04%
7.1.2| Uj wpdtipnpbtp’ MuwjdwlGwgpujhG
Munwlwl ywpunwwundubph thnfuwlgnid.
o EibyuipnGuyhG tnuGuyny 500 << npud
o (@npwjhl bnuGuyny 1 000 << npud

7.2| Updtpnptph pnijujh ytpwptipyuwy mbinbuunynipjuwl npudwnpnud 0 << npud
8. «Puwll-<wdwiunpny hwiwljwpg Cwyuljul dpugnptn)

8.1 Quiwlwnpgh mbnunpnid 0 X< gpud
8.2| Wiklwdujw uyywuwpyiwl Jupdwydwp
o (Fhqhnbln widwlg widbbwduyw vwywuwpyiwl Jupdwydwpp 8 000 << npnud
e 13 nighntin wGdwlg vwpbiwl vyuwuwpyiwl Jupdwyswpp 120 000 << npud
8.3 | EtipupnGuwjhG unnpuqgpmp G ghiGbpwgnid L mpuwiwnpnud 0 << npud

«bGunbtpltn pwGyhGgy / «Unpuy puwGlhGg» SwnwjmpjoG

9.1| Uhwgiw6 dhwGjwuq gniwp " nhnbtnt b gnpownppGtip hpulwGuwg Gl
hGwpwynpnipjudp
e (Mtghntlwn L ng ntighntiGn hwdwpunpnGtphG /qunuGupwn 7000 << npud
qliGtpwglnn vwpph mpwiwnpdudp /
e (Ltghntlwn L ng ntighntiGn hwdwpunpnbtphG /wnwlg qunuiwpwn 0 << npud
qtGtpwglnn vwpph mpwiwnpdwl SMS hwnnppugpnipjw G thongny
qunulwpwnp unwGwnt nhiypnud/
e (Mtghntlwn L ny ntiqhntlGwn hwdwunpnGtinhG OAUTH 2.0 0 < npud
wpdwlwgpnipjuip wpfuwwnmnn opwaqpujhl wwwhnydwl thongny
qunulwpwnp unw Gwint hypnid/
9.2| Uywuwpyiwl ydwn mhunbne L gnpowpplbp ppuljuwiuwgGbnt
hGwpwynpnipjuwdp/
e N-tighntiGwun hwdwfunpyGphG 0 X< npud
e (15 ntighntinn hwdwhunpnGtphG 100 000 << npwd /nwpbljwl/
9.3 | UhwjG nhnbint hGwpwynpmipjudp dhwgiwl L uyyuuwpliwl Jawp
e N-tighntiun hwdwfunpyGphG 0 < npud
e N ntighntiGwn hwdwhunpnGtphG 0 < npud
9.4| Lpwgnigh;y qunubwpwn gliGbpwuglng uwpph mpuwdwnpnud
e N-tighntiGwun hwdwfunpyGphG 7 000 X< npud
e 1 ntighntiin hwdwfunpnGtphG 7 000 X< npud
9.5| Qunuiwpwn qhlhpwglnn vwpph mpwdwnpmi’ YnpgGhnt fud |Gwubin 7 000 << npud

10.

nbtiypnid

JwnluwjhG qnpdwnmpjmGGhn

10 Prpwlhg pubbph hudwp vwluehlp vwhidwjnd b hudwdw) 6 wagdwlugph:




10.1| ShGwluwynpiwb qnpohpltp mpudwnptine hhiGuwyw wywjdwGugqph 50 000 << npwd
YGpiwG L dwdljnp hipupwéqiwb uwywuwpliwb ygup'!

10.2| Jwpyujhl yupunwynpmpniGGbph yipuwptipju mbntuwlph npudwungpnud 3000 << npud
(Ghpwnjuy UUL)
10.3| dwpyuwyhG qoh Ybpwpbpyw) mbntijuwiph mpudwnpmy’ dpgntjphG 50 000 << npud

dJwulwygtint Gywwwlny (Ghpwnjuy TUL)

10.4| Qwdwdw)bnipjul mpudwnpnud (Ghpunju TUL).

o gnuyh wnwpyuyh Jupdwiuimpjul hwiwdwjGmpjnia

¢ gnuyh wnwplyuwjh utithwlwGwwnbtptph thnthnfunipjub
hwiwdw)lnpjni b

o gnuyh wnwpyuwyh hwugbh thnthnfunipjwG hwiwdéw)GngpjmG

e gnuyh wnwpyul wnwGdhG shwynpltiph pwdwtnt hwdwaw)Gnip il

e gnuyh wnwpyuwjh Guumdudp w)p mhyh wtw. gpuignid juumwpbne
hwiwdw)inp G

10 000 << npwd (Jnipuwpwlsyniph nhupnid)

10.5| <widwdw)lnipjul mpudwnpmd (Ghpunju) TUL).

e gnuyh wnwpyuwjh yhnhwdwpwlhph thnthnfunipniG

e gnuih wnwplyuwjh (mpwbuynpuwghl thongh) << L UL uwhdwGltiphg 10 000 << npu (JnipwpwiGyyniph nhiwpnud)
nnipu qunt hwdwdwjGnipjniG

o nbuGhyuywl widGwgptpnud thnthnfunipniG

10.6| Q-pwyh wnwplyw hwlnhuwgnn qnijpp qpuyhg wquwunbint yepupbpjug 10 000 X< npwd
qpnipjwl jud gpuyh wnwpyw hwGnhuwgnn gnyptph dwuny
hwiwdw)impyniGGtph YpyGophGulh wmpuiwngpnud

10.7 | dwpyh/JwpyuighG qoh wywydwGGbph Jepwbuymd (hnthnfunipniG)'? Jupyh/qupyuyhG qoh dGwgnpnh 0.2%-h sunhny, GJuquagniyGp’
50 000 << ppu, wnwytjugnyylp’ 5 000 000 << npud

10.8 | dwpyp/Jupywjhl goh dwdytimh thnthnfumpniG’

e hGsL 6 unhu duniytunny bpupuwdquut nhypnid Jupyh/JupyuyhG qoh dGugnpnh 0.5%-h suthny
o 7-12 wihu dwdltnny tpjupuéquut nhupnid Jupyh/JupyuyhG qoh dGwgnpnh 1%-h suthny
e 13-36 withu dwilytinny tpupuéquut nhypnd Jupyh/JupyuyhG qoh dGwgnpnh 2%-h suthny
10.9| Pwiyh hwiwdw)impjul nhiypmd Jupyh/Jupyujht qoh 30 000 << npud
wywhnyquonipjub thongh thnthnfumpyniG. (Ghpwunju) LUL) (nipwpwGyynip wwwhnyyjuwonipyu
dhongh thnthnfunipjwl hwiwp)
- gpnuyh wpwpyuwl wnwe Guwljupg gpuyny thnhinfutine nghiypnid 0 X< npud
10.10| PwGyh hwiwdw)inpjul nhypnd Lwdwiunpnh nhintdh hhdw ypu
JunpujhG yujiwlwgnpny Gwuwwntiuuwd wiuwuwl dwpnidGhph optiph 10 000 << npud
thnthnfunipjniG
10.11} Uwpjwd, wpuhjugywd quplbtph, gpudh wowplubtph Jepuptpgug
wbntwlph wpwiwnpmy (Gepunjuy UUL) 5000 << npud
10.12| PwGyh hwiwdw)Gmpjub nhypnud gpujunpduoe wlywnd gniyph hwugbnid 5000 X< npud

pGumwGhph winuwih hwyyunnd jud hwpunwo wldh hwpywnniihg
hw(my (Ghpwnju UUL)

10.13 | dwnpyp/sytpuubqGynn JupyujhG goh yunududytn dupdwl uwhdwynid £ vy Jupyuwnbuwlh wuwjdwlGtpng
Whe Gnpruiy§up'?

10.14 | UGpwnd gnyyph (hhthnptiph) gpugh hpwyniGph whnwwb gpuignud << junuwuwmph Yndhnbnid (uwljuwghGp Gpgwo b nipupwlsjnip gpuagh
(hpthnpbph) hwdwp) (Ghpunjuy TUL)

10.14.1 4 wyuwwnwlpwjhG opnud 30 400 << ngpud (Ghwlyug)
S S — ) bty oSS0 o
1 wyhuwwnwGpwjhG opnud 155 400 << npud (thwlgugq)
10.14.2 Gnwynnd wuwjdwlwqptpny hpuyniGph whnwywb gpubgnud puwm ;‘ Eﬁgﬁﬁﬁggﬁg gg Etg 1 ;55:388 22 :}lpplﬁg g§£$33$2)
Yunwpdwl dwidltnGtph 2 wfuwnwGpwih opnud 175,400 22 npud (Shwdug)
) iy g Gph nunuptgna”pun Qg dwdan T GG ogmd 10200 £ i (Tt
10.14.4 UwhdwGwihwyniGph ytpwpbpjuw) Shwubwluw ntnbiuwiph umulgnui‘ 3 wfuwnnwpuijht opnud 14,200 &4 ppuid (Shwlywg)
2 wpuwwnwlpwjhG opnud 24,200 << npud (thwluq)
pun unwpdwl dwidytintph 1 wptuwwnw GpwjhG opnud 64,200 << npud (thwluq)
10.14.5| Qpu wjwlwlh unwgnid 0 << gpud
\ QnpownGnipymGGGn upwumhy pwpmbtpny \
11.1| MasterCard, VISA International Lwnwntin MC Business, Visa-UwpuuyhG pupn
MC Business (wunwlg (wnwGg hupiwG)
hupiwG)
Visa Business (wnw(g
hupiwG)

11.1.1| Lwpnh pnnupynid 0 << npuid 0 &< npud

11.1.2| Lwpwh wpdniypp << ppud Juid << npud Juid

UUL nnpup fud VUL nopup fud

Gypn yud Gypn

Y nnipjh ) nnipih

11.1.3| Lwpwh pwmwyy pnnupynid 5000 << npud 5000 << npud

(1 pw@YwjhG opjw plGpwgpnid)

11.1.4| LwpuwjhG hwyh pugnmd L Jupnud 0 << npud 0 << npud

11.1.5| Lwpwh uyuwuwpyiwl nwptiuwb yéwp 10 000 << npwd 10 000 << npud

11.1.6| PIN Yynnh unwgnid /dt{wugudjw PIN Ynnp sms-ny unwuwint ntiwpnid 0 << npwd 0 << npwd

1 Ywljughtp sh hpunnnd dhlst 30,000,000 (bpkuni dhipnG) << puudh unf hudupdbp wy indnyph swiing pGwluun/npdwl gnpofipGhn mymudwg plynt hidGwl
wuydwwgpf flpdwl b dwdllnh Gplupuwdquw G nhwypnid:

2 wpyp/iwpluih gop wwydw GGk JlpuGuynd (Gapnfunpnd) b6 hudwpnad” angnuanpnypGhpf umpnfunpm GGapp, Juplfy/juplupl @of gnponqmpwi
plpwgpnidf wy Ijwy Jwhunnywoh npudwnpnidp:

B Uwlwqplp Jepupbpmd F18.09.19p.-hg wpwdwnpyng Juplbphl/sdbmulubelyng Juplughl qotphl, pugunmprudp’ opuepuhl phunipuGbpny mpudwgpygng
yuwpybph L Juplhughl Qotph, «@npp b dhopl dbntGuplumppmpyul whuwlwl wowlgmpul dwuply << opllpny L «Uyy qulpul Gpbguudnpiwl dwuply <<

oplilipny] Gwpnwunbugwo pliypbpp b swnhliph, hlsybu Gl Juplbppy/sjbpulwlolng Jupluyhl Qotph’ Pwllh wwhwGeny Junuwdwdybn dupdwb phiypbpf:




uwwght, quudynwd  pwpunp PIN Ynnp PIN dpwpny unwuwint 1000 << npwd 1000 << npwd
npwdwnpbihu/ nbwpnid
11.1.7| Lwpwmh qnponnnipjul duniljtin 5 mmuph 5 muph
11.1.8| YUhg pupwh mputiwnpnid 0 << npud Qh mpuiwnpynid
11.1.9| Uhg pupwuh unyyuuwpyiwb mwpbjub Jawp 5000 << npud -
11.1.10| “Haplunwghl puymnh sGjuwgnn dGwgnpng puwpup hhdGuwluG wpdngpnyg
o << npuning pwpuwghG hwpyh nhypnid 0 << npud 0 X< npud
o UUL nnpupny pwpwnwjhG hwpyh nhiypnud 0 UUL nnjup 0 UWUL nnpup
e Gynnyny pwpwuwjhG hw)yh nhiwypnud 0 Gypn 0 Gypn
e (1Y nnipiny pupwnwjhG hwpyh nhiypnud 0 ) nnipth 0 0% nnipih
11.1.11 | dwpluwjhl pumnbn
o JuwpluwjhG pupnbph ;Gdugnn dGwgnpn 0 << npud 0 << npud
e JuwplwjhG qoh pugiwl hGwpwynpmpjmb Spwiwnpynd £ Spwiwnpynd £
e Puwgynn JupYuwjhG qoh wnwytjugniyl uvwhdwlwgwith wnwytjuqgnyGnp 10 016 << wnwytpuqgnt)ln 80 il <<
npud Jud hwiwnpdtip npud Jud hwdwnpdtip
wpuwpdnip wnpuwpdnp
e Spwiwnnynn JunpyuwjhG qoh nhdwg hw)ytgpynn mwpblyjuwh 15%-19% (iJugq. 12%
wijwlwlwl mnynuwnpnypn
e Snynulitiph hwygwpyiw6 wpnnbyuy dwdltin sh Yhpwnynud sh Yhpwnynud
11.1.12| Lwmnuhl huwpyhl welw gpulul dGugnpnal huwpybenyng unupbluwl mnynuwgpnijp
o < npud 1% Qh Yhpwnynud
o UUL nnjun 0.01% Oh Yhpwnynid
e Gypn 0.01% Qh Yhpwnynud
o (1) nnipth 0.01% Qh Yhpwnynid
11.1.13 | Lwpwnp Ypyawyh mpwdwnpnid Gny6 gnponnmpjub
duwiw Gwwhwnywony, pupwh YGwudw, Ynpunmp b (Jud) pwpnh 5000 << npud 5000 << npud
wjuyGtipp 3-pn wGdwlg hwymGh nunGwym nhupnid
11.1.14| SMS dwnwjnipjul Shugnud (Ghpunjuy UUL) ™ 0 X< npud 0 << nguud
11.1.15| ddwp jnipupwlyynp unwgywd SMS-h hwdwn (Ghpunjup LUL)
- 2{ L UL poowjhl oybpwwnnpGliph hinwunuwhwdiwpltpnh nhypnd 0 << npwd 0 << npud
- wyp bpqubph poowjhl owytipuwunnpltph htinwhuinuwhwiwplph 100 << npud 100 < npud
ntiypnid
11.1.16 | LupunwjhG hwpyh hwiwipmd (YuGfuhy shengGtph dnunpwgpnud) 0 << npud 0 << npud
11.1.17 | LwpunwjhG hwpyh punjuoph npwdwnpnud 0 << npud 0 << npud
11.1.18 | LwpuwjhG hwpyh (pugnighs punyuoph wmpudwnpny (Ghpunyup TUL) 0 << npud 0 << npud
11.1.19| UhgGnppuyGwp pupunny pulyh puGyniwwnbphg fuwbfuhyh wpudwnpiwi hwdwp'
o ¢ npud 0.5% Qh pnypunpymy’
11.1.20| UheGnpnuydwp pwpnny pwlyh Julupjugiwb Yhnmtiphg POS terminal-
ny ulfuhyh wpuwdwnpiwl hwiwp
e < npud 0.5% Oh poyjpunpymy!’
o wj] wquwn thnfuwpltih wpnwpdnp 3% Qh pnyypunpymy!’
11.1.21| UhelGnpnwydwp pwpwwjyhl hwpyhl wnlw shonglGtipp wnwlg pwpwnh uGfuhjugitine hwiwnp
(Yupluypl pupubpny pupuughl huzdhg wepwghl wiquid julfufl Gpugpmdlbpp fpululbugynd i pug yliu wjwiunpl pupmp dfigngny)
o X< npud 1% Qh poyjjuunpynud
e wj| wquu thnfuwplbth wpnwpdnyp 3% Qh poyjjuunpynud
11.1.22 | UhelGnpnwydwp UpLw hwiwlwpgh wy pwhytiph Yulfuhugdw Yantphg yuGuhjugiwl hwdwp
o X< npud 1% Qh pnyjuunpynud
e wj wquw thnfuwnpybh wpmwpdniyp 3% Qh pnyjuwunpynud
11.1.23 | UhoGnpnwydwp wpnwuwhdwljwl pwGytph pwiyniwwmbGtphg L jubuhjugiwb Ytnmtphg Yuluhugdwl hwdwp
¢ wj| wquu thnfuwpltih wpnwpdniyp | 3% | Qh poyyuunpynid
11.1.24| Lwpwnhg pwpn thnfuwlgmd hGubtpGtnnyg L puGyndwwnmny
o nhptinwjhG pupnbtph hudwnp 1% Qh poyyjuunpymd
o Juwpluyhl pupnbph hwdwp 1% Qh pnypuunpynud
o wnuin(jwy dwiytinny yupywjhG pwpnbiph hwiwp 1 % Qh poyjjuunpynud
11.1.25] Unw(g Lwpnh Yhpwedwb Lwupnwihl hwpyhg wiiwuhy thnfuwlgnid / thnfuwpnui / («KUSLRRALEULT LU ORLYE hwdwlupgniy, <<
L U< wy) pwGlytip)
o nliptitnwjhG pwpwnbtiph hwdwp 1% Qh pnyjuunpynud
* JupluyhlG pwpwnbtiph hwdwp 1% Oh pnypunpynid
o wnuin(jwy dwiytinny yupywjhG pwpnbiph hwiwp 1 % Qh poyjjuunpynud
11.1.26 | hGwmbpGhwm/inpwy)] pwGyhGq hwiwlwpgny wnwlg pwpnh jhpwndwl LwpunwjhG hwyyhg wiywifuhl thnfuwbgnid / thnfuwpynod/
(«LU3LhQLEULULUY PLL  huwdwlwpgnud, X< L UL wy) pwytip)
o < npuiiny pwpuuighG hwyh nhupmd 0% Qh poyjjuunpynud
e VUL nnjupny pupunwghG hwpyh nhypmd (K< UL Shongny) 0.1%, GuquqnijGp 5 000 <<
s, wnwybugnGp' Qh pnyyuunpynid
20 000 << npud
¢ Gypnyny pupunwghG hwpyh nhypnud (KL UL Shongny) 0.1%, Gwuquqgn) Gp 5000 <<
npwy, wnwybjwgn) ﬁn‘ Qh pnyjuwunpynud
20 000 &< npuid
o (1) nnipiny pwpuwjhG hw)yh nhiypnud Qh pnyjuwunpynid Qh pnyjuwmnpynud
4 SMS ownuympyul dhwgnidp wuy nfip L pnpnp puyy ywllbph I I Giunulignipjul GunnwnnidGhphg byGhimy:
B Umnuwuwhdwlpul poguijhl ougly pGhph hbmuf pGhph huduwyg lwqhln fy nud [ 01.09.2017p. -hg htann:

6 QUSRPQULEULU LU PLL hwdwlpupgmyf hnlywy gnpowppllph hwdwp pupmuhl huphg ginfuwbgyng quudupGiph hudwnp vwlughl sh quGdynid.

v KUBLPALEULULYY OLL-mu dwdlliunuhl wywly Geppllm Guumwling,

v «U3LPQUEULU LYY OLL-mu wupumuwynpmpym G6Lph dwpiwl Guunwlnyg,

V' Lupmnp hwlpfw G wppymbpnd sbywqnn dhugnpph JEpunupd Jwd dhgnglGlph mbnuinfunid «SUSLPQLEULU LYY QLL Gnp pupmnuhl huipghd,
Lwpluyhl wiwhdwbuswiginyg pupef gopuaf yupuquynid Gop pupapli pugdwo Jupluyhl dhengGbph mbnuhnfunid” Gufunpy Juplughl @of dupdw b hwdwp:




11.1.27 inpwydwp wGlwd npownp it wlwlwgiwl hwiw
?lljr%hmrlll?n gOSI:xlhpllilh Gutlig&)q nownpGtph hpuy 9 n 0 << npud Qh pnypunpynud
11.1.28 | Unw(g pwpwnh fhpuntwG LwpnuwjhG hw)yhg wilwGfuhly hudwéw)G unyG
hnfuwGgniiGtp wpnmbipyhp, wyn pynid Gub hGubplGbw/dnpwy) puGyhlq Qh pnyjuwunpynud
hwdwlwpgny uwluwqlbtiph 2.2.4.1 tnhp
11.1.29| Opwlwl gnpownlmpjuwl wnuytjugnt)G gnidwpp (oGpuyG hwjwuwnmwagpynn nhipimwjhG qgnpownpplbp, pugunnmpjudp pullyh
qnpowniuwlul hwiwjwpgnd Juwnwnpynn gnpdwnppbtiph)
o << npuiny pwpwwjhG hwpyh nhupnud 4 000 000 X< npuni 80 000 000 X< npuni
e UUL nnjupny pupuniwghG hwpyh ghiypnid 9 000 UU'L nnjup 160 000 UU'L nnjup
¢ Gypnjny pwpuwjhl hwyyh nhypnod 8 000 Gypn 150 000 Gypn
o (1) nnipny pwpunwjhG hwpyh nhypnd 500 000 -} nnipth 12 000 000 -} nnipth
11.1.30| 3mpwpwlsynip yubfuhly gnpowninpjul wnwytjugnyy i gnuiwpp (pwpuh dhengny pwGyniwwnmny Yubfuhyh unwgdwb gnpownppGtiph
hwdwnp)
e << npuwiny pwpuwjhl hwyh nhwpnud. 500 000 << nnuwi 500 000 << npwd
o UUL nmunny pwpuwjhG hwpyh nhuypnid 1000 UWUL nnquinhG 1000 WU nnquiphG
hwdwnpdtip npud hwdwnpdtip npud
¢ Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhwypnud 900 GypnjhG hwiwpdtp | 900 GypnjhG hwdwpdtip npnund
npwud
e [} nnipny pwpnwhG hw)yh nhiypnud 65 000 (3} nnipyniG -
hwdwnpdtip npud
e Opwjwi gnpownGmpniGGtph wnwybjugnyG pwiwuyp 20 20
e Ujn pynud opwljuG YuGfuhl gnpownlnipyniGitph wnwybjugne G 20 20
pwlwyp
11.1.31| UheGnpnwydwp JuGuhy/wayubuhy gnpowninipjub vwhdwlwsuwhbtph
Ybpwlwydwh hwiwn /opwlu gnpownlnipju vwhdwGuwswhp vwhdw bty 1 000 << npud 0 << npud
uh6su hGquuwwhy/
11.1.32| Lwpwuh dntnpwgpniip showqqujhG STOP guay (14 opny b
N S guiy (14 opny 0ty 15 000 &< npurd 15 000 42 npud
11.1.33 | Lwpwh typwgpnuip dhowqqujhG STOP gw(lyhg 0 &L npuad 0 << npuud
11.1.34| Lwpunh wpgbjuthwynud 0 << npud 0 << npud
11.1.35| Lwpunh wywwpgbjuthwlnd (3 wiquy ufuwy PIN Ynn hwwpbijn 1000 22 npud 1000 42 npud
niypnid)
11.1.36 | Lwpunh wywwpghjuthwlynud 0 << npud 0 << npud
11.1.37| Uhglnpnuydwp jnipwpwlsjnip whhiG pnnpnpwnyynn gnpownpph hwdwnp
htimquGaiwG ntiypnid
- Uppw hwdwlwpgh wnlinpwjhG uyuuwpydwl hntpnd L
pwlyniwwnGipmd junwpjud qnpdwppltiph phiwypnid - 1 000 < npund - 1 000 << npud
- Uy pwGlytiph wplanpuyhG uyuuwpydw G Yhntpnd b puGyndwnGipnod - 25 UUL nnjuphG - 25 UUL nnpuphG
Juwnwpywo gnpowpplbtph nhiypnid hwiwpdtip npud hwdwpdtip npud
11.1.38| Lwpuh thwynud 0 << npud 0 << npud
12. Uj1 ownwympniGGbp \ \
12.1| XL UL wpmwpdnyplbph thnjuwpdtpGiph yepwptipjw mbnbynipjul npudwnpnid 0 << npud
12.2| {bpwujwwmsh wpnbpyhp, 1 Eop (Gpwnjwy UUL) 3 000 &< npuad
12.3| ®nunny wnwpmd (Ghpwnjw) TUL)
e DHL (dhGsL 150 qp.) 40 000 << npud
o unynpuuwl thnuwnny (ShGsk 150 gp.) 1 000 << npud
12.4| PwlywjhG fjunphppuunyjwlwl dwnwjnipjniGitp MNuwjdwlwgpujhl
12.5| Qpuidwywb dhongGtph (wpdtpltph) mbtnuihnfumd (hGyuwuwghu) MNuwjdwlwgpuyhl
12.6| Upwniwpdnijph thnfuwpynud.
e (tppwllywjhG Pwlyh wiklopjw thnjuwpdtip
¢ thopwlywjhl MNuwjdwlwqpuyhl
12.7| Mbnwlwa ntighunph LaiupnGuihG hwdwlwpghg hwpgnud ppujuGuglibm ownwjnipjn G 3nipwpuilgynip hwumwpnph hwdwp’
5000 < npud
12.8| Pwpépwlupg upwhnd uywuwpliwG ydwp Y 50 000 << gpuid (nwphkljw()

Pwlh Ynnihg Wunnigywd dwnpwympntGGtph nhiwg vwlwqbpp quGdymy GG thuyG 4< npuing:

Yuifuwd RwGymy gnponn Unpunpumpy] hwéwunpnGtph nuuwljupgiw uyqpniGpGtinhg’ {wswhunpnGphG Juwnpng 66 wowewnlpfty wy vwijwgGbn:

UnwGéhG <wéwunpyGtnh hwdwn wy vwiwqGbph vwhiw 6ol hpwjwGwgdoy E hwdwdéw) 6 wuydwGuagnh:

UnyyG vwijuqGtnn Jpuptmjmy G6 <wdwiunpnh Yonshg hpwwGwgdnn wnwbnupn qupowempjmGahphG: Lomnp wyl ghwptpmd, tpp qupownGmpjuG
hnwyuwGugiwb hwiwp pnpwlhg pwllyp Yud gnpdwninipjul uvujuwuwpliwlp dwuGwlhg dheGnpn pwbyp (pugnighs the Gopnun]dwph Jwpdwb
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